Ukol &. 2

Pfiklad 2a

Vypocitejte urok ze zakoupeného dluhopisu v hodnoté 30 000 K¢ + (i*100) s dobou

splatnosti 3 roky a tirokovou sazbou 2 % p.a. pfi jednoduchém uroceni. Dan z uroku je 15
%.

® a) vypocitejte vysi troku po jednom roku pred zdanénim,

® b) vypocitejte vysi uroku po jednom roku po zdanéni,

® ¢) vypocitejte celkovy soucet trokli po zdanéni za tii roky,

e d) urcete vysi vysledného kapitalu po ttech letech.
Priklad 2b

Byl dén vklad do banky ve vysi 30 000 K¢ + ( 1*100) na terminovany ucet na tfi roky.
Banka realizuje slozené urocCeni pii trokové sazbé 2% p.a.. Dan z aroku je 15 %.

a) vypocitejte vysledny kapital na konci prvniho roku,
b) vypocitejte vysledny kapital po tfech letech,
® ¢) urcete vysi celkového troku po zdanéni po trech letech.



